

## ◀◀(上接1版①)

这是对经济社会发展规律的 深刻洞察。

宛如一条绿色丝带。

国领袖的深远考量。

底 一茬接着一茬干。

效之大前所未有。

护生态环境。

责 等制度

林海。

今年4月10日,习近平总书记来到

远眺水天一色,总书记叮咛:沿海

一棵棵树,一片片林,见证大党大

像保护眼睛一样保护生态环境,

新时代十年来,在以习近平同志为

用最严格制度、最严密法治保

中央生态环境保护督察 ,是习近平

打破思维惯性、化解利益交织并非

这里,实地察看红树林长势和周边生态

环境。红树林保护,我在厦门工作的时

候就亲自抓。党的十八大后,我有过几

地区生产最密集、人口最密集,同时对

自然生态影响也比较大,一定要真正重

视起来,采取真正有效的举措加强保

像对待生命一样对待生态环境 要保

持历史耐心和战略定力,一张蓝图绘到

核心的党中央坚强领导下,一系列根本

性、开创性、长远性工作全面开展,推进

生态文明建设决心之大、力度之大、成

总书记部署开展的一项重大制度安排

和重大改革举措,每个关键阶段、每个

重要环节,总书记都作出重要指示批

易事。中央生态环境保护督察直指痛

点难点,坚持动真碰硬。祁连山生态保

护由乱到治 内蒙古 一湖两海 重现生

机,云南集中整治滇池沿岸违规违建问

坏生态环境的重大典型案件,解决了一

批人民群众反映强烈的突出环境问题。

进生态文明建设的意见》《生态文明体

制改革总体方案》实施 史上最严环保

法 制修订大气污染防治法、水污染防

治法、长江保护法等多部相关法律:建

立健全环境保护 党政同责 和 一岗双

四梁八柱 构建起来 ,为绿水青山保驾

乡设立四级河湖长30多万名 村级河湖

长(含巡、护河员)达90多万名。山有人

管 绿有人护 近120万名林长守护莽莽

水有人治,责有人担,全国省市县

以更有力的举措保护和修复

福建长汀县,一度水土流失严重。

2021年3月在福建考察,得知长汀

习近平同志曾5次到长汀调研,多次作

出重要指示批示。长汀水土流失综合

已成绿洲般的美丽家园 ,总书记动情回

忆起当年往事: 我给大家讲,给生态投

了钱,看似不像开发建设一样养鸡生

蛋,但这件事必须抓。抓到最后却是养

展新路子,带来了红火好日子。长汀县

濯田镇园当村村民马雪梅感叹。如今,

马雪梅承包的600多亩山场、种满板栗、

坝淤地、固沟保土,一座座濯濯童山变

成 花果山 。新时代十年,全国共治理

水土流失面积近60万平方公里,水土流

制度 编制完成首部 多规合一 的国家

级国土空间规划,优化国土空间开发保

护格局 ;建立各级各类自然保护地近万

列有力措施护山、保水、固土、造林、种

高质量发展阶段过程中 污染防治和环

境治理是需要跨越的一道重要关口。

我们必须咬紧牙关,爬过这个坡,迈过

左右。 代真环告诉记者。

以前所未有的力度打好污染

在我国经济由高速增长阶段转向

对突破三条红线、仍然沿用粗放

青黄不接时节,还有人给猴子投

食。 代真环介绍。今年4月,一群猕

猴到村里的庄稼地和水果园寻找食

物,一无所获,饥肠辘辘,便来到村

民房前屋后转悠。村民张大仲见状,

从家里取出玉米,抛撒给猕猴。这一

个月,猕猴们几次造访,都撒欢而归。

的村民李岗,站在两栋民宿施工工地

上,向记者擘画未来发展规划。此

前,他在张家界国家森林公园做旅游

建民宿,当 猴王。 正值壮年

失呈现面积强度 双下降 趋势。

处 ,约占陆域国土面积的 18%

草、夯实高质量发展的生态基础。

防治攻坚战。

这道坎。

长汀经验推向全国。兴修梯田、打

在国际上率先实施生态保护红线

一系

脐橙、油茶等 ,荒山变绿 ,土地生金。

人养山,山才养人。这条绿色发

了金鸡、生了金蛋。

治理与生态修复持续推进,久久为功。

生态文明制度体系的

两轮督察全覆盖,查处了一批破

强化顶层设计 ,出台《关于加快推

次指示。这是国宝啊,一定要保护好。

浙江安吉县余村,曾经挖山开矿 腰包鼓了,生态却破坏了。经济发展和 生态环境保护 如何协同共进?千村示 范、万村整治 工程实施后 村里痛下决 心,关停矿山、水泥厂,发展生态旅游。

下决心关停矿山是高明之举。 2005年8月15日 时任浙江省委书记习 近平同志来到余村调研,强调指出,我 们过去讲既要绿水青山,又要金山银 山 ,实际上绿水青山就是金山银山。

从 卖石头 到 卖风景 余村的昔 日矿坑变身油菜花田、荷花藕塘,一年 四季皆有景,走出一条生态美、产业兴、 百姓富的新路。

2020年3月,习近平总书记再访余 村,看到村里的变化,总书记强调: 绿 水青山就是金山银山 理念已经成为全 党全社会的共识和行动 成为新发展理 念的重要组成部分。实践证明 ,经济发 展不能以破坏生态为代价,生态本身就 是经济,保护生态就是发展生产力。

小乡村藏着发展大逻辑。

为当代计,为万世谋。看当前,我 们建设现代化国家,走美欧老路是走不 通的,再有几个地球也不够中国人消 耗 ;谋长远,生态文明建设是关系中 华民族永续发展的千年大计 ;明思路, 一定要算大账、算长远账、算整体账、 算综合账 只有把绿色发展的底色铺 好,才会有今后发展的高歌猛进。

新时代中国 坚定走上生产发展、 生活富裕、生态良好的文明发展道路, 一个又一个 余村 奋力书写绿色高质 量发展新篇章。

这是一切为了人民的深厚情

我们一定要取舍,到底要什么? 从老百姓满意不满意、答应不答应出 发,生态环境非常重要;从改善民生的 着力点看,也是这点最重要。2013年4 月,习近平总书记在主持召开十八届中 共中央政治局常委会会议时的话语 "振 聋发聩。

进入新时代,我国社会主要矛盾发 生转化 ,从 求生存 到 求生态 ,人民 群众对美好生活环境的需要更加强烈。

一次次重要会议 ,一次次考察调 研,人民群众的所想所盼,是总书记最

环境就是民生,青山就是美丽,蓝 天也是幸福。 老百姓的幸福感来自哪 里?就来自良好的生活环境。 生态文 明建设最能给老百姓带来获得感 环境 改善了,老百姓体会也最深。

朴实话语,映照初心。谆谆嘱托, 化成让 天更蓝、山更绿、水更清、环境 更优美 的坚决行动。

定方略 ,绘蓝图 ,明路径。在 五位 一体 总体布局中 ,生态文明建设是其 中一位 :在新时代坚持和发展中国特色 社会主义基本方略中 坚持人与自然和 谐共生是其中一条;在新发展理念中, 绿色是其中一项 ;在三大攻坚战中 ,污 染防治是其中一战 :在到本世纪中叶建 成社会主义现代化强国目标中,美丽中 国是其中一个。

习近平生态文明思想是习近平新 时代中国特色社会主义思想的重要组 成部分 是马克思主义基本原理同中国 生态文明建设实践相结合、同中华优秀 传统生态文化相结合的重大成果 指引 生态文明建设从认识到实践都发生了 历史性、转折性、全局性的变化。习近 平生态文明思想研究中心主任钱勇表

思想领航, 笃志前行, 社会主义中 国坚定迈向生态文明新时代。

实践伟力 像保护眼睛一样保护生态 环境,像对待生命一样对待生态 环境

红树林,素有 海上森林 海洋卫 士 之称。广东湛江红树林国家级自然 保护区,海风吹拂,层层叠叠的红树林,

## ◀ (上接1版②)

## 一位汉子的 猴王梦

不伤害猴子,相反还给猴子留下 食物。 代真环给记者讲述了村民覃大 寒给猕猴留果子的故事。他种植了20 亩奈李。每年奈李成熟,他采摘了大 部分果子,特意给猕猴留下一部分果 子。

在黄官塔村,给猕猴留果子不止 覃大寒一人。 不完全统计,全村每年 留给猴子的果子2万斤,价值10万元

导的劝阻,她坚持要求前去执教。

轮椅进出的斜坡通道,破旧的教室也

◀ (上接2版)

整修一新。长岭岗村小学只有一、二 命运,就此发生了不可逆转的改 年级共22名学生,刘美菊采用复式教 变。那年,她45岁,对接下来的人 学的方法,手把手地给孩子们上课。 生,刘美菊感到茫然。好在最无助的 由于不能站立,她仅能在黑板的下部 时候,一则消息带给了她安慰与希望。 板书,每次擦黑板时,扬起的粉末就 2012年9月,我还在康复期间,

听闻长岭岗村小学没有老师任教了, 我当时挺着急的。 于是,刘美菊的教 师梦又重新燃起,不顾家人和学校领 当刘美菊回到学校,村民们高兴 极了,大家凑钱买来水泥,修好便于

会落在她的头发上。一节课下来,刘 美菊的头发就变 白 了。 时光不负有心人。通过刘美菊的 认真执教,长岭岗村小学的孩子们成

绩有了很大进步,多次在全乡联考中 取得好成绩。可她却因每天坐在轮椅 上授课,没有时间做康复训练,身体 的疼痛日益加剧。白天还好,有细心 石。

增长模式、吃祖宗饭砸子孙碗的事,绝 对不能再干,绝对不允许再干。

铿锵话语发人深省。

重拳治污,奋力转型,湖南衡阳市 水口山镇的铅矿业浴火重生。在水口 山有色金属集团铅冶炼厂 环保车间放 置了一个鱼缸,10多条欢游的金鱼直接 检验着水质。不达标绝不生产 尽管水 处理成本高了不少,但早转型早主动。 公司副总经理唐志波说,企业走过 阵 痛期 连续4年每年盈利2亿多元。

全面贯彻落实党的二十大精神开 局之年 ,各地坚定信心 ,治污攻坚 ,为高 质量发展增添绿色底色和质量成色。 坚决打赢蓝天保卫战,让蓝天白云、繁 星闪烁的日子一年更比一年多;下大力 气治理水环境污染,让清水绿岸、鱼翔 浅底的景象提升生活 幸福指数 注面 推进农村环境整治,为老百姓留住鸟语 花香田园风光。

推进山水林田湖草沙一体化 保护和系统治理。

以系统思维谋全局。2013年,习近 平总书记创造性指出: 山水林田湖是 一个生命共同体 :4年后 :将 草 纳入 这个体系:2021年全国两会参加内蒙古 代表团审议,总书记强调一字之增:要 统筹山水林田湖草沙系统治理 这里要 加一个 沙 字。

系统治理成效显著。云南昆明治 水治岸 植树护绿 滇池水质已连续5年 保持Ⅳ类 湖滨生态功能和生物多样性 逐步恢复。十三五 以来 ,我国在 三区 四带 国家生态安全屏障累计完成生态 保护和修复面积约537万公顷,美丽家 园焕发勃勃生机。

始终保持绿色发展的战略定

绿色转型,破除旧动能、培育新动 能 需要壮士断腕的勇气 ,也需要 千磨 万击还坚劲 的定力。

新冠疫情防控关键期,习近平总书 记多次实地察看各地生态保护情况.用 意深远:不能因为经济发展遭遇困难, 就开始动铺摊子上项目、突破生态保护 红线的念头。

去年底召开的中央经济工作会议 明确提出 要推动经济社会发展绿色转 型,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,建 设美丽中国。

各地坚持绿色发展,加快培育新 动能。湖南按下制造业绿色化转型 加速键 , 广西大力推进新型储能建 设,浙江今年计划新增并网清洁煤电 装机200万千瓦、风光电装机400万千 瓦,以产业 含绿量 提升发展 含 金量。

天空更蓝了。新时代十年来,治 污攻坚啃下一个又一个硬骨头,中国 成为全球改善空气质量速度最快的国 家。2022年,全国地级及以上城市空 气质量优良天数比例达86.5%,重污 染天数比例首次降到1%以内。

河湖更清了。统筹水资源、水环 境、水生态治理,一条条河流、一个 个湖泊变了模样。2022年,全国地表 水水质优良断面比例升至87.9%,已 接近发达国家水平。全国近岸海域水 质优良比例达到81.9%。

绿色发展动力更强了。我国可再 生能源开发利用规模、新能源汽车产 销量都稳居世界第一。新时代十年, 煤炭在一次能源消费中的占比,从 68.5%下降到了56%,能耗强度累计 下降 26.4%,全国单位 GDP 二氧化碳 排放下降了34.4%。

新时代十年来,我国生态文明建 设取得历史性成就、发生历史性变 革,创造了举世瞩目的生态奇迹和绿 色发展奇迹,充分彰显了习近平生态 文明思想的真理力量和实践伟力。 生 态环境部部长黄润秋说。

接续奋斗

绿水青山就是金山银山,保 护环境就是保护生产力,改善环 境就是发展生产力

工作,曾经师从一位驯猴的 猴王。 后来,这位 猴王 去世。他回村创 业,先建设两栋高端民宿,然后继承 猴王 驯猴技艺,打造人与猕猴和谐 相处的乐园。

以民宿驯养猕猴, 让猕猴助力民 宿成长,实现良性循环发展。 李岗表

如何款待黄官塔村来客,村民们 交出了一份令人满意的答卷,更是习 近平生态文明思想的生动实践。 代真 环说。

的孩子们帮忙捶背按摩缓解疼痛。可 到了晚上,学生们回了家,丈夫在另 外一个村小教书回家很晚,刘美菊只 能强忍疼痛,也不敢喝水,就怕忍不

住要上厕所。 丈夫和儿子十分心疼刘美菊,但 是谁也拗不过她,甚至在退休后的好 几年时间里,她仍选择在乡村学校任 教。她笑着说 , 谈不上什么大道理 我只能用自己的实际行动, 站好我作 为人民教师的最后一班岗,做一块让 学生通向知识彼岸的最基础的踏脚

深山之中,陕西平利县蒋家坪村的 茶园里,茶香氤氲,风景怡人。村党支 部书记寇清新念念不忘:2020年4月 21日 ,总书记来到村里 ,走进茶园 ,察看 春茶长势,同茶农们亲切交谈。

那一天,习近平总书记深刻指出: 人不负青山,青山定不负人。绿水青 山既是自然财富,又是经济财富。

牢记嘱托,蒋家坪村村民努力因茶 致富、因茶兴业。3年改造800亩老茶 园,扩建350亩新茶园,打造新景区,绿 色茶山变成致富金山 走出茶旅融合的 绿色发展之路。

小山村映射大中国。一个立志干 千秋伟业的大党,以智慧和远见擘画 人不负青山,青山定不负人的未来。

基于历史、立足当下、面向全球、着 眼未来。党的二十大报告作出战略安 排,生态文明建设目标明晰:到2035年, 广泛形成绿色生产生活方式,碳排放 达峰后稳中有降,生态环境根本好转, 美丽中国目标基本实现。

锚定新目标,砥砺新征程。从产业 结构、生产方式、生活方式变革,到污染 治理、生态保护、应对气候变化攻坚,各 行业各领域坚持绿色低碳发展 协同推 进降碳、减污、扩绿、增长。

学思想、强党性、重实践、建新功。 学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育开展以来,各地区各 部门深入学习贯彻习近平生态文明思 想,以强化理论学习指导发展实践,以 深入调查研究解决发展难题 扎实建设 人与自然和谐共生的现代化。

这是久久为功的绿色行动。 北京朝阳区东坝中心公园 绿意盎 然 格外动人。

今年4月4日,习近平总书记冒雨 参加首都义务植树活动,铲土造坑、培 土围堰、提水浇灌,接连种下油松、西府 海棠、国槐、柿树、红瑞木等树苗。

党的十八大以来,总书记连续11年 参加首都义务植树,对国土绿化事业殷 切寄望

造林绿化是功在当代、利在千秋 的事业,要一年接着一年干,一代接着 一代干, 撸起袖子加油干。 我国人工 造林规模世界第一,而且还在继续造 林。地球绿化,改善全球气候变化,中 国功不可没,中国人民功不可没。

持之以恒植树造林种草 加强荒漠 化综合防治 深入推进 三北 等重点生 态工程建设,绿色版图不断延伸。新时 代十年来,全国累计造林10.2亿亩,森 林覆盖率达到24.02%,人工林保存面 积达到13.14亿亩,稳居世界第一,重点 治理区实现从 沙进人退 到 绿进沙 退 的历史性转变 ,荒漠化和土地沙化 实现 双缩减 。到2025年,每年实施国 土绿化任务1亿亩,人工造林不低于

2000万亩。坚持扩面增绿与提质增效 相结合,科学推进国土绿化高质量发 展。国家林草局有关负责人表示。

从植绿护绿到垃圾分类 从 光盘 行动到节约资源,习近平总书记引领亿 万人民踊跃参与。 绿色 成为生产方 式、管理方式,也成为生活方式、行为方 式,最美生态环境志愿者 最美生态 护林员 持续涌现 绿色低碳新风扑面。

这是掷地有声的民生承诺。 民之所忧 ,我必念之 ;民之所盼 ,我 必行之。

生态环境是关系党的使命宗旨的 重大政治问题,也是关系民生的重大社 会问题。 经济要上台阶 ,生态文明也 要上台阶。我们要下定决心,实现我们 对人民的承诺。习近平总书记的坚定 话语,回应人民群众对更优美环境的新

2013年9月,在参加河北省委常委 班子专题民主生活会时 总书记严肃指 出:全国10个污染最严重城市河北占 了7个。再不下决心调整结构,就无法 向历史和人民交代。

一场治污硬仗在燕赵大地打响! 压减燃煤、调整产业、依法治理,河北以 断腕 之举推动产业转型升级 提升生 态环境质量。石家庄市摄影爱好者王 汝春老人,用3000多张照片组成 天空 日记 ,记录下从 雾霾重重 到 蓝天常

生态环境保护没有终点。河北明 确,今年要继续深入打好污染防治攻坚 战 所有设区市稳定退出全国重点城市 空气质量 后十。

变化何止一城一域。十四五 深入 打好污染防治攻坚战的八大标志性战 役行动方案编制完成,各地持续推进蓝 天、碧水、净土保卫战。 云南提出 ,今年 开展劣V类水质断面清零攻坚。湖北 明确,牢牢守住水环境安全底线,将重 要饮用水水源地、重要湿地纳入生态保 护红线。

这是广泛而深刻的系统性变

推动经济社会发展绿色化、低碳

化是实现高质量发展的关键环节。 绿水青山就是金山银山,保护环 境就是保护生产力,改善环境就是发展 生产力。

实现高质量发展的决心,坚定不

让 乌金 变成 绿金 。山西瑞光 热电有限责任公司,100多米高的烟囱 矗立,曾经的滚滚浓烟变为白色水蒸 气 捕集的食品级二氧化碳可用于食品 保鲜等领域。我们牢记总书记嘱托,加 快绿色低碳技术攻关,每年约减排烟尘 540 多吨、二氧化硫 1340 多吨、氮氧化物 1200多吨,实现煤炭清洁高效利用。公 司副总经理董鑫说。

从珠三角到长三角,从京津冀到成 渝经济圈,不再简单以GDP论英雄,优 化产业结构、能源结构,推广应用节能 降碳技术 发展绿色低碳产业 车间、广袤田野的一场场绿色变革,见 证中国号巨轮破浪前行的勇毅。

中国书写高质量发展新的 绿色答 :今年前5月,高技术产业投资同比 增长12.8%,明显快于全部投资增速; 信息传输、软件和信息技术服务业生产 指数增长11.3% ,均保持较快增长 ;新 能源汽车和太阳能电池产量分别增长 37%和53.6%。

这是惠及世界的中国行动。

中国将提高国家自主贡献力度 采取更加有力的政策和措施 二氧化碳 排放力争于2030年前达到峰值 努力争 取 2060 年前实现碳中和。 2020 年 9 月 22日,在第七十五届联合国大会一般性 辩论上,习近平总书记向全世界郑重宣

一诺千钧,言出必行。实施积极应 对气候变化国家战略 ,把碳达峰碳中和 纳入生态文明建设整体布局 构建和实 施 双碳 政策体系 启动全国碳市场交 易,有效保护生物多样性 极稳妥推进 双碳 工作 将用全球历史 上最短的时间实现从碳达峰到碳中和。

面对生态环境挑战,人类是一荣 俱荣、一损俱损的命运共同体,没有哪 个国家能独善其身。中国成为全球生 态文明建设的重要参与者、贡献者、引 领者,一个负责任的发展中大国,对世 界可持续发展作出巨大贡献。创造荒 原变林海的人间奇迹的河北塞罕坝林 场建设者,造就万千美丽乡村、造福万 千农民群众的浙江 千村示范、万村整 治 工程 ,先后获得联合国最高环境荣 誉 地球卫士奖 。

中国践行的生态文明理念 展现 出一种积极的、立志于为所有人创造更 美好世界的思考。联合国环境规划署 前执行主任埃里克 索尔海姆认为,中 国建设生态文明的诸多成功实践 ,为国 际社会提供了具有借鉴意义的宝贵经

今日中国,绿色发展不断加快,绿 色版图接续扩展 ,绿色贡献持续增加 , 一幅新时代的《千里江山图》气势恢宏。

从蓝天白云、水清岸绿的图景里, 世界看到一个欣欣向荣的中国;从攻坚 克难、闯关夺隘的图景里,世界看到一 个砥砺前行的中国。

奋进新征程,建功新时代。人与自 然和谐共生的现代化进程 ,深刻改变着 中国、影响着世界。

新华社北京7月16日电

## 张家界市国有建设用地使用权 网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2023]08号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部第39号令)等有关规定 经桑植县人民政府批准 ,受桑植县自然资源局委托, 张家界市公共资源交易中心将通过张家界市公共资源交易中心电子竞价系 统(http://118.254.33.93:8089/portal/index),以网上挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权 现将有关事项公告如下:

-、出让人、挂牌人

1.桑植县自然资源局

2. 张家界市公共资源交易中心 二、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价	增价幅度	预付款/其中竞买
				容积率	建筑密度	绿地率	(年)	(万元)	(万元)	保证金(万元)
GTJY2023 - 15	坃巾店安会日溪村	44302.08	工业用地	1.0≤容积率≤2.0	30%≤建筑密度≤40%	10%≤绿地率≤12%	工业用地:50年	1670	50	1684.19/1670
GTJY2023 - 16	桑植县澧源镇 兴旺塔村	203554.9	工业用地	≥1.0	40%≤建筑密度≤60%	5%≤绿地率≤15%	工业用地:50年	5785	50	5821.38/5785
GTJY2023 - 17	桑植县澧源镇 兴旺塔村	26570.87	工业用地	≥1.0	40%≤建筑密度≤60%	5%≤绿地率≤15%	工业用地:50年	755	40	762.85/755
GTJY2023 - 18	桑植县官地坪镇 杜家坪居委会	2592.07	商业用地	≤1.8	≤30%	≥25%	商业用地:40年	250	20	252.75/250
备注:1.挂牌起始价不含契税、交易服务费,交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补),契税由竞得人另行缴纳。										

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规及出让文件另有规定的除外)均可申请参加竞买。申请人可 以独立申请,也可以联合申请。 四、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让遵循 公开、公平、公正 和 诚实信用 原则 按照 价高者得 的原则确定竞得人(低于起始价

的除外)。 已列入安全生产失信企业及诚信体系 黑名单 的单位和个人 不允许也不得参与土地竞买。

五、出让时间安排

1. 公告时间 2023年07月18日00时至2023年08月06日24时;

2. 挂牌时间:GTJY2023-15资源挂牌起止时间为:2023年08月07日00时00分至2023年08月16日09时00分、GTJY2023-16资源挂牌起止时间为 2023年08月07日00时00分至2023年08月16日09时10分、GTJY2023-17资源挂牌起止时间为 2023 年 08 月 07 日 00 时 00 分至 2023 年 08 月 16 日 09 时 20 分、GTJY2023 - 18 资源挂牌起止时间为 :2023 年 08 月 07 日 00 时 00 分至 2023年08月16日09时30分(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准);

3. 网上报名截止时间 2023年08月14日16时(预付款必须在2023年08月14日16时前缴纳到账)。

六、申请报名竞买办法

1. 有意竞买者须在我中心现场办理数字证书 ukey( 竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识 ,已在本省内办理且仍在有效期内 让文件,对意向地块,网上填报《竞买申请书》、填报之后获取我中心在该银行开设账户的随机子账号,再到该银行及时、足额缴 纳预付款(含竞买保证金和交易服务费预付款) 获得竞买资格。

2. 竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执 行;

3. 竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

七、其它事项

1. 以上标的按现状条件出让,竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件,一经报名报价,视为对该地块出让无异议;

2. 竞得人应在土地出让成交公示期满后10日内与桑植县自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》,成交价款须在 签订成交确认书之日起30日内全部缴清。

八、联系方式

联系单位 :张家界市公共资源交易中心 联系地址:张家界市子午路220号

联系电话:0744-8833293(市公共资源交易中心)

举报电话:0731-89991216(湖南省自然资源厅) 数字证书办理咨询电话:0744 - 8833128

> 桑植县自然资源局 张家界市公共资源交易中心 2023年07月13日